

# 康宝莱·湖南



人生从此更精彩 | Nutrition for a better life.

## 【康宝莱】——与湖南携手并进



康宝莱是一家世界知名营养和体重控制的跨国企业。建立 30 多年来,已经在全世界 81 个国家建立了销售市场,拥有超过 270 万名营销人员。1998 年,康宝莱秉承创办人的夙愿,回到了中国,并开始了大规模的投资计划。截至目前,康宝莱已经获准在包含北京市、上海市在内的 16 个省市开展直销经营。

康宝莱公司的研发团队汇集了健康医学领域众多资深专家,并在世界各处成立了产品研发基地。同时,康宝莱公司多年来一直致力于慈善事业,康宝莱家庭基金会已在全球成立了 72 家康宝莱之家,每天帮助世界上超过 20000 名儿童。



长沙市市长张剑飞与康宝莱高管参加长沙原料基地奠基仪式。

## 【湖南】——不解之缘

康宝莱和湖南有着一段不解之缘:康宝莱首个全球原料生产基地就位于长沙。康宝莱全球性生产采购基地一期投资金额达到 6000 万人民币左右,主要负责包括茶、芦荟、水果蔬菜等在内的原料采集。2011 年 7 月 19 日,康宝莱蕾硕(湖南)天然产物有限公司生产厂房在长沙破土动工,也标志着长沙原料生产基地迈出了标志性一步。工厂正式投产后,将收纳大量

茶叶、果蔬等农产品,带动周边 500 多户农民稳定致富。同时,出产自该基地的,质量一流的原材料也将正式面向康宝莱全球 81 个国家和地区市场输送。据估计,此项目建成投产后,可形成年产 1000 吨左右天然植物提取物的生产规模。基地将会建造专门的提取车间来完成对天然植物的萃取和对粉末的提炼,保持提取过程的纯净、优质。并采用国际最新“连续逆流”

提取法,确保高效、环保、优质的产品供应。

在 2010 年基地奠基之时,湖南省科技厅就为康宝莱颁发了湖南省科技重大专项示范企业奖。康宝莱全球首席运营官顾理诗 Richard Goudis 先生曾经这样阐述康宝莱选择长沙的理由:长沙作为湖南省省会,地处长江流域,坐拥世界许多草药和植物,在中草药、生物资源方面有很强的优势。另外,在加工制造方面,长沙也具备实力。将长沙作为康宝莱的全球原料基地,向美国、欧洲、巴西、印度等地的生产基地提供原材料,可以将双方的合作推向国际化。

2011 年,康宝莱天然产物生产副总裁、康宝莱蕾硕(湖南)天然产物有限公司总裁郑群怡博士获得了中央政府颁发的“国家特聘专家”。该荣誉是中央政府专为留学归国人才设立的最高称号,旨在表彰优秀卓越的学成归国人才。与有荣焉,康宝莱也将“落实公司扎根中国,服务全球”作为信念,我们坚信长沙原料基地必将为全球市场供应最好的中国优质果蔬原料,进而成就康宝莱的卓越产品品质。



# 发展民族产业 造福人类健康

——新时代健康产业(集团)有限公司



新时代健康产业集团,自 1995 年创建至今,始终秉承军工品质,始终与国家的大政方针保持一致,把人民利益作为企业追求的最高利益,在竞争激烈的市场环境中,不断发展壮大。

新时代生产基地——新时代健康产业工业园配有先进的健康类食品生产线和日化产品生产线。利用高精尖技术优势,新时代建设了系列天然营养保健品和日化产品的研发中心以及生产基地技术中心,截至目前申请专利三十余项,并参与制定了松花粉行业标准(GH/T1030-2004)。此外,GMP、HACCP、ISO9001、ISO14001、出口食品卫生注册、中心实验室国家认证等与国际接轨的完整的产品质量保证体系,更为快速生产高品质的保健品和日用产品提供了坚实的保障。

今天,新时代健康产业集团已经拥有烟台新时代健康产业有限公司、烟台新时代健康产业日化有限公司、中健国际集团有限公司、北京新时代商务技能培训中心有限公司等 4 个子公司和 31 个销售分公司,成为集原料采集、科研、生产、销售、服务为一体的大型企业集团,将具有民族特色的健康理念和优质产品推向国际市场,实践着“屹立中华 雄踞世界”的远大追求。

### 【航天品质 健康生活】

在探索人类健康奥秘的道路上,新时代健康产业集团正以一种不可抵挡的强大力量,实现着民族企业的腾飞!作为保健行业唯一的中国航天事业赞助商,新时代健康产业集团秉承“中华养生 荟萃精华”的产品理念,与国内外多家科研单位和高等院校合作,利用军工领域的高精尖技术优势,运用具有中华民族传统文化特

色的松、竹、梅优质资源,开发生产出浑然天成、特色鲜明、营养丰富的国珍绿色保健品和营养食品,以及品位优雅、效果卓越的香兰阁系列化妆品和竹珍系列保洁用品三大品牌近百余款产品。

健康,是人类共同的需求。新时代健康产业集团通过分布于全国各地的国珍专营店将独具特色的健康产品送进千家万户。消费者既可在国珍专营店及服务网点进行购货和退

换货业务,还可通过集团开设的客户服务中心和集团网站进行信息咨询。在新时代,销售有规,服务有法,投诉有门,退货有路的服务特色,形成了完整的规范体系。



### 【自立立他 德行天下】

“天行健,君子以自强不息;地势坤,君子以厚德载物。”五千年积淀厚重的中华文化是炎黄子孙繁衍兴盛的决定性力量,深刻影响着国家发展的进程,引领着我们的复兴之路。新时代健康产业集团,正是成功于中华民族蕴涵深刻的文化沃土之上。广大新时代人把民族精神、民

族气节转化为建功立业的坚定信念和豪迈力量,书写着“自立立他德行天下”的壮丽篇章。

一个优秀的企业,必然是一个对社会负责任的企业,一个既能创造经济利润,又能创造社会价值的企业。新时代健康产业集团勇于承担社会责任,积极参与到健康事业、慈善事业、体育事业、教育事业、国防事业的建

设中,新时代人捐款捐物,积极行动,国珍志愿者参与公益行动数万人次。2009 年,北京国珍爱心基金会隆重揭牌,标志着新时代健康产业集团的公益事业建设迈入崭新阶段,新时代人将以“开展社会救助,倡导全民健康,助力公益事业”为宗旨,在共建社会和谐的道路长歌豪迈!

### 【百年国珍 辉煌新时代】

今天的新时代是一个充满生机、富有活力的新时代!一个开拓未来、创造历史的新时代!十几年的发展,新时代以实现国有投资数百倍快速增长势头创造了一个又一个的经济奇迹。新时代创新的精神、诚

信的品格、优质的产品、厚重的文化、规范的经营,得到社会各界的广泛关注和高度赞誉。新时代牵头起草的松花粉行业标准,是经国家标准管理部门评审颁布的第一个松花粉行业标准。著名营养学家于若木盛赞“国珍松花粉,上帝赐给人类的保健珍品。”新时代先后被评为“国

家 AAA①级诚信等级企业”、“全国食品安全十强企业”、“最具社会责任感企业”、“中国食品安全年会指定用品”。

2010 年,国珍系列保健食品凭借着卓越品质入驻上海世博会太空家园馆,成为太空家园馆内唯一的保健食品参展品。